Which is most important to you?

79 responses

@ The activities available to your child in
before and after care

@ The cost of childcare

@ The continuity of the Educators at the
service

@ The availability of community-focused
activities

Which EHOSHC focus week is most important to you?

79 responses

It is most important for my child to participate in:

79 responses
@ Structured educational lessons
@ Sports/active/outdoor activities
@ Art/craft/creative activities
@ CQuiet indoor activities (board games/
puzzles/card games etc)

@ Expressive activities (drama/music/
dance)

@ Environmental activities (gardening/

46.8% recycling/composting/worm-farming)

@ Safety Week

@ Diversity Week

© Health Week

@ Environment Week




What is MOST important for you in an OSHC educator?

79 responses

@ Their sex (male/female etc)

@ Their qualifications

@ Their experience

@ Their appearance/how they present
@ Their interactions with you

@ Their interactions with your child(ren)

What is LEAST important for you in an OSHC ecuator?

79 responses

@ Their sex (male/female etc)

@ Their qualifications

@ Their experience

@ Their appearance/how they present
@ Their interactions with you

@ Their interactions with your child(ren)

(Despite the service having a waiting list)Do you feel as though during the
time you have utilised EHOSHC the serv...ded to your child and your family has:

79 responses
@ Remained relatively the same
46.8% @ Has declined in quality
@ Has improved




EHOSHC has recently been focusing on our partnerships and relationships
with our families and communities. Are you aware of ANY of these initiatives?

79 responses

® Yes
® No
@ Somewhat

Do you feel as though the individual needs and interests of your child are
sufficiently accommodated by EHOSHC?

79 responses

® Yes
® No
@ Somewhat




Please select topics you feel your child would be most interested in learning
about whilst at EHOSHC? (please select 5)

79 responses

The Environment 49 (62%)
Space 31 (39.2%)
Other countries/cultures 36 (45.6%)
History 13 (16.5%)
Art History 9 (11.4%)
The Human Body 26 (32.9%)
Life skills 62 (78.5%)
Morals/ethics 25 (31.6%)
Geography 19 (24.1%)
Animals 32 (40.5%)
Sport 53 (67.1%)
Vocational pursuits 10 (12.7%)
12 (15.2%)
Fashion 8 (10.1%)
Pre-history 2 (2.5%)
Fantasy/Folklore 13 (16.5%)
Jokes/Humour 36 (45.6%)
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Did our recent increase in Vacation Care capacity assist you and your

family?
79 responses

® Yes
® No
@ Somewhat

@ Not applicable/Do not use Vacation
care




